

ВІЛЬНИМ ШЛЯХОМ

СУБОТА, 19 ЛИСТОПАДА
2011 року

ВІТАЄМО!

Від широкого серця з Днем народження вітаємо голову районної державної адміністрації

**Леонтія Дмитровича
КРИЧКЕВИЧА.**

В цей прекрасний осінній день прийміть від нас щирі і сердечні побажання міцного здоров'я, радості, миру і безмежного людського щастя, злагоди й добробуту Вам і Вашій родині, наснаги, душевної краси, святкового настрою та перемог на життєвих стежинах!

*Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.*

*Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле, грне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходиться до Вас!
Хай щастя приходить і плетється рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля дарує Вам довілі літа,
А в серці завжди хай живе доброта!*

З повагою – колектив районної державної адміністрації.



Вітаємо з Днем народження голову районної державної адміністрації

**Леонтія Дмитровича
КРИЧКЕВИЧА.**

Ваша зірка зійшла на обрії Ківерцівщини стрімко, але впевнено. Ваше життєве кредо - завжди слугувати людям, а також доводити кожну розпочату справу до кінця. Ви з тих людей, у яких слова не розходяться з ділами, вмело поєднуєте у житті обов'язки вимогливого керівника з сердечною добротою і людяністю, для багатьох Ви є надійним і вірним товаришем

За час роботи на посаді керівника райдержадміністрації Ви заслужили довіру людей не словами, а конкретними справами, вирішуючи злгоденні і невідкладні питання жителів населених пунктів району.

Від усієї душі бажаємо всього найкращого у житті, втілення всіх мрій і планів.

Від депутатського корпусу та виконавчого апарату районної ради –
Голова РР Михайло МАРЧУК.

Колектив Цуманської районної лікарні щиро вітає з Днем народження голову райдержадміністрації

**Леонтія Дмитровича
КРИЧКЕВИЧА.**

Бажаємо імениннику міцного здоров'я, успіхів і натхнення в роботі, благополуччя у родині і висловлюємо щиро подяку за постійну турботу і допомогу.

*Хай будуть поруч Віра і Надія,
Як два крила, що власти не дадуть.
І сам Господь по милості наділить
Ще довгих літ, щасливу світлу путь.*

ШЛЯХОМ

КІВЕРЦІВСЬКА РАЙОННА
ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

№ 46 (7961)

Ціна 2,50 грн



ЗАВТРА – ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

Шановні аграрії!

Сільна аграрна галузь – це основа економіки України і запорука добробуту українців. Працівники сільського господарства щороку показують значні здобутки і підтверджують імідж України як потужного аграрного гравця у світі.

Цьогоріч Україна показала найвищий результат збору врожаю за всю історію своєї Незалежності. Це – один із найважливіших факторів продовольчої безпеки нашої країни.

Із вітання Миколи ПРИСЯЖНЮКА,
Міністра аграрної політики та
продовольства України.

ДОЗЕМНИЙ УКЛІН – ХЛІБОРОБАМ!

Шановні працівники сільського господарства!

Наша держава славиться міцними та усталеними землеробськими традиціями. Серед усіх професійних свят – День працівників сільського господарства є одним з найбільш знаних, адже вшановується праця найчисленнішої когорти трударів, чіпми руками твориться хліб.

З почуттям глибокої шани і поваги щиро дякую усім аграріям Волині за самовіддану працю, за розуміння і мудрість, за натружені руки.

Із вітання голови ОДА
Бориса КЛІМЧУКА.

Завдяки мудрості, умілому господарюванню, досвідченості аграріїв і невтомній праці золотих рук досягнення в сільському господарстві стають загальнознавними. Нарощування обсягів виробництва сільськогосподарської продукції поєднуються з поступовим підвищенням конкурентоспроможності на міжнародних і внутрішніх ринках, задоволенням потреб харчової і переробної промисловості. Високий професіоналізм, набутий досвід, самовіддана праця є запорукою того, що здобутки сільських трударів і надалі будуть примножуватися.

Із вітання заступника голови ОДА
Віталія КАРПЮКА.

СИЛЬНА АГРАРНА ГАЛУЗЬ – ЗАПОРУКА ДОБРОБУТУ УКРАЇНЦІВ

Традиційно восени в Україні вшановують хліборобів, проте це свято не лише тих, хто професійно причетний до аграрного виробництва, бо з діда-прадіда українці – землероби й гречкосії. Отож, без пербільшення, це свято кожного українця! І хоча агропромислова галузь нині переживає не прості часи, проте поступ у її розвитку спостерігається. Підтвердженням цього є щораз більше зораних і засіяних земель, які десятиліттями плодоносили лише добірним бур'яном, як і оновлені корівники й свинарники, що напіврозвалені, як у повоєнні часи, були німим докором без-

господарності і свідками краху теорії про спільну власність, до якої нібито й причетні всі, однак опікуватися ніхто не захотів чи не зміг. Переживши часи руйнування, селяни з непевністю зазирають і в майбутнє, бо за крок спинилися перед вільним продажем землі-годувальниці...

Однак у передсвятковий день не варто про сумне, адже аграрії Ківерцівщини зустрічають День працівників сільського господарства дойтою, з хорошими показниками. Саме про всі перепетії нинішнього хліборобського року, про здобутки і невдачі – в розмові з



заступником голови РДА
Євгеном ЗУБЕНКОМ.

– Яким видався цей рік для аграріїв району?

– Складним. Найперше через погодньо-кліматичні умови, стрибки цін на енергоносії, мінеральні добрива. Проте трудівникам села потрібно віддати належне, бо впродовж останніх років суттєво активізувалась робота по вирощуванню сільськогосподарських культур, зайнятості земель, залученню інвестицій. Незважаючи на всі негаразди, працівники агроформувань, фермерські, особисті селянські господарства доклали всіх зусиль, щоб ми мали, як мовиться, хліб на столі й до хліба.

(Закінчення на 3 стор.).
Марія ХІТЬКО.

СЕСІЯ РАЙОННОЇ РАДИ

Відповідно до п. 1 ч. 6 ст. 55, ч. 9 ст. 46 ЗУ "Про місцеве самоврядування в Україні", п. 6 розділу II Регламенту роботи Ківерцівської районної ради Волинської області шостого скликання, затвердженого рішенням РР від 30.12.2010р. №3/2 "Про затвердження Регламенту роботи Ківерцівської районної ради Волинської області шостого скликання":

1. Скликати чергову дев'яту сесію районної ради шостого скликання 30 листопада 2011р. о 10.00 год в сесійній залі районної ради, на розгляд якої внести такі питання:

1. Про інформацію прокурора Ківерцівського району Мойсейця В.Г. про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території району.
2. Про інформацію в.о. начальника РВ УМВС України у Волинській області Басалика О.І. про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території району.
3. Про внесення змін до рішення РР від 30.12.2010р. №3/13 "Про районний бюджет на 2011 рік".
4. Про стан будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного

утримання автомобільних доріг місцевого значення.

5. Про схвалення угоди про співробітництво між Ківерцівською РР Волинської області та Рахівською РР Закарпатської області.

6. Про схвалення Угоди про партнерство між Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй та Ківерцівською РДА і Ківерцівською РР Волинської області.

Ряд інших питань.

II. Запросити на чергову дев'яту сесію РР Почесних громадян району, голову районної державної адміністрації та його заступників, керівників структурних підрозділів РДА, міського, селищних, сільських голів, прокурора району, начальника міжрайонного відділення УСБ України у Волинській області, начальника районного відділу УМВС України у Волинській області, голову Ківерцівського суду, головного лікаря району, редактора редакції районного проводового радіомовлення, редактора Ківерцівської районної громадсько-політичної газети "Вільним шляхом".

Михайло МАРЧУК,
голова районної ради.

ПЕРЕДПЛАТА - 2012

ГАЗЕТА «ВІЛЬНИМ ШЛЯХОМ»

Передплатний індекс 61614.

Вартість передплати з послугами поштового зв'язку:

на 1 міс. – 6,77 грн + 0,90 грн,
на 3 міс. – 20,31 грн + 2,10 грн,
на 6 міс. – 40,62 грн + 2,55 грн,
на 12 міс. – 81,24 грн + 3,90 грн.